

强化安全意识 建设平安兖城

兖城镇党委书记、镇长 吕蒙

兖城镇位于山亭区最南端,素有“山亭南大门、枣庄后花园、城郊休闲地”的美称,辖18个行政村、65个自然村,总面积113.7平方公里,总人口3.6万。辖区内有企业13家。其中工贸企业12家,烟花爆竹经营1家。现有安监执法人员4人,本科学历1人,专科学历3人,全部获得安全执法证。

书记、镇长论坛

始终如一的韧劲,落实责任,硬化措施,切实紧绷安全生产这根弦,做到警钟长鸣、常抓不懈,确保安全生产“零”事故。两个责任落实到位。严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产必须管安全”的要求,进一步强化各项安全生产制度落实,切实加强安全生产工作领导、部署和研究,推动领导责任落实到位。年初,与各村、企业签订《安全生产目标管理责任书》,明确责任、细化任务,推动安全生产监管延伸到每个层次、每个环节。落实安全生产主体责任。督促企业负责人认真履行第一责任人职责,牢固树立安全生产就是效益、是最大效益的理念,进一步强化主体责任意识,提升安全管理水平。同

时,督促各企业经常性开展安全隐患自查活动,确保整改措施、责任、资金、时限和预案“五到位”,并定期向镇安全生产监督管理办公室报告进展情况。基础工作保障到位。建立机构。成立镇安全生产监督管理办公室,由分管副镇长任主任、分管科级干部任副主任,经委、城建、供电等部门负责人为成员。新调整充实2名人员,专门负责完善安全监管网络,进一步加强安全生产队伍建设。加大投入。镇财政拨付专项资金,按照标准化建设要求,完善安全生产办公设备,配置安全监察执法车1辆、计算机3台、相机1部、打印机1台,制定完善各项规章制度,实现安全生产工作有场所、有车辆、有装备、有制度。健全机制。建立健全“网格化”管理机制,设立“镇、办事处、村”三级网格,由科级干部、办事处书记、村支部书记分别担任格长,分级负责“五到位”,按照“属地管理”的原则,通过对每个网格内的责任单位和责任人实行定人、定责、定考核、定奖惩,推进安全生产的重点部位、关键岗位有人负责、有得力的人负责、能负得了责,预防和减少安全事故发生。

路安全隐患,减少管控盲点,做到查处一起、震慑一起。突出危化领域。对加油站、液化气点、烟花爆竹经销点等场所进行地毯式检查,对排查出的3处安全隐患全部整改完毕。突出建筑及消防领域。对21处中、小型建筑工地进行安全检查,排查出的脚手架、工棚、围墙等6处安全隐患,已全部整改到位。突出抓好非煤矿山领域。采取断电、捣毁设备、拆除设施等方式,集中清理辖区内5处石灰石开采加工、滥挖等违法行为,起到有效的震慑作用。下一步,我们严格按照上级安全生产工作部署和要求,坚持把“发展决不能以牺牲人的生命为代价”作为一条不可逾越的红线,始终保持“打非治违”的高压态势,持续开展安全生产专项整治行动,确保安全生产各项措施落实到位。

滕州市人大到木石镇督办代表建议

7月25日,滕州市人大常委会副主任郭传伟一行到木石镇督办市十八届人大一次会议代表关于墨子诞生地“一步两井”保护与开发的代表建议。指出此项建议关乎墨子文化传承,是民心民生所向,要求木石

镇、墨研中心、文广新局以“目夷城”项目为依托,优化资源配置,复原墨子先祖目夷兄弟的感人事迹、墨子学堂这一世界最早学堂等历史遗迹,使之成为打造全市科圣墨子文化品牌的重要一环。(李振)

西集镇重视环卫整治确保清凉度夏

“以前,每次集市一过,每条街道上都被垃圾覆盖,特别是夏天,气味熏天,俺家都不敢开窗户。现在好了,清洁工每天早晚各打扫一遍卫生,清洁车每天按时清理垃圾,还有洒水车洒水呢,大热天给俺带来一丝清凉!”西集村村民张金善说道。

河流、市场、绿化草坪进行全面整治,尤其是对前期没有清理到的“死角”彻底清除。每天早上定点进行道路洒水,减少道路扬尘;扩大清理范围,由路面向两侧延伸,包括清理道路周边的杂草以及排水沟内垃圾,在道路两侧增设垃圾投放点。在此带动下,沿街住户、商户也主动打扫门前卫生,将垃圾分类投放,自觉维护环境卫生。(郝玉臣)

山亭区人大一行 视察北庄镇休闲观光农业发展情况



为了全面了解该区休闲观光农业发展中经验、做法和存在的问题进行视察,推进我区休闲观光农业的发展。近日,山亭区人大常委会副主任、农业与农村委主任委员刘友林、山亭区政府分管副区长刘向民、山亭区政府办公室、农业局负责人一行20余人,镇相关

部门负责同志陪同视察北庄镇休闲观光农业发展情况。视察组一行先后查看了国家农业旅游示范点洪门村、铁山村脆果果树种植专业合作社。并听取了汇报、进行了座谈。对北庄镇休闲观光农业给予了高度评价并对休闲观光农业提出了意见与建议。(褚召亮 王玮玮 摄影报道)

光明路街道 开展建筑工地安全生产专项检查



为切实做好高温季节建筑工地安全生产工作,杜绝建筑工地安全事故发生,近日,光明路街道安监办联合住建、公安、消防等单位对全街在建建筑工地进行安全生产专项检查。检查当日,工作人员逐一走访了街道辖区内的建筑施工企业,重点检查了各单位落实责任制、安全生产规章制度建立和落实情况、安全教育及培训情况,查看了施工场所脚手架搭设、临时用电、防高空坠落、物体打击、特种作业人员持证上岗、施工设备部位安全防护、消防安全、高温高湿户外作业等安全情况。此次检查共消除各类安全隐患10项,对不能及时完成隐患整改的单

位,责令其指派专人制定整改方案实施跟踪整改,直至隐患消除。在高温天气下,各建筑施工企业要制定高温酷暑天气安全施工方案,妥善安排高温期间施工管理,尽量避免高温时段露天作业,严格控制加班加点,不得盲目抢工期、赶进度。有条件的施工单位要加强配备防暑降温设施、防护用品和防暑药品,给施工人员发放一些防暑降温的生活用品。要加强安全隐患排查力度,对排查出来的危险源头要立即制定整改方案,落实整改责任人、限定时间,逐一整改落实,确保施工安全。(朱蓉 耿德刚 王辉 摄影报道)

省政协领导视察永安马场古村落



近日,省、市、区政协有关领导顶着烈日,实地视察了市中区永安镇马场古村落,各级政协领导们无不称赞,并提出了下一步开发与保护及发展民俗、旅游业的建设性意见和建议。(刘连金 张鹏 伊宁 摄)

开展专题调研 助力道路建设

道路建设关乎群众出行,更是拉动镇域经济发展的命脉工程。今年以来,西岗镇人大把道路建设列为调研专题,放在心上,抓在手上,落实在行动上,力促政府复铺主干道,修复外环道路,推进户户通道路建设,更好的践行了人大代表为人民的庄严承诺,受到群众的一致称赞。

同时,该镇人大代表充分发挥职能作用,积极献言献策,在复铺主干道路的基础上,督促政府筹措资金80余万元,对西环、南环、北环、东环四环路进行了修复,进一步提升了城镇形象。在村居,结合美丽乡村创建,督促政府持续推进“户户通”道路建设,年内计划完成农村道路建设73公里,目前已经完成柴里中村、北徐村、魏庄村等5个村居34公里建设任务。(卓德明 段卫敏)

陶庄镇“车文化特色小镇”创建顺利推进

近期,陶庄镇按照“突出规划引导、突出基础先行、突出项目跟踪,强化招商、强化领导、强化调度”的工作思路,围绕造车鼻祖奚仲这一唯一性,实施了主要包括奚公山、古薛河和蟠龙河区域,总面积3.5平方公里,包括三大主题区域,奚仲车文化产业园、中国吉祥小镇产业园、现代农业公园的“车文化特色小镇”创建工作。目前,车文化特色小镇的各项创建工作顺利推进,并取得了枣庄市特色小镇,前西村被命名为山东省传统村落、后湾村被命名为枣庄市美丽乡村村庄的良好成效。

治理项目,正在进行项目招标;完成特色小镇区域内夏庄村、干山村、吴村道路两侧的拆迁,共拆迁住户67户。并借助特色小镇土地修编的机会,调整鲁桥村土地17亩为基本建设用地,为鲁桥吉农农贸市场的恢复打下了基础。同时,抓住国开行扶持全国重点镇、千强镇和特色小镇建设的机遇,已编制13个项目入库,包括奚仲车文化产业园、现代农业公园、千山颐养结合项目等。其中奚仲车文化产业园项目已经确定为国债发行项目,可贷款15亿元。该镇紧紧抓住省市区推进新旧动能转换的机遇,积极申报省级新旧动能转换重点扶持项目,奚仲车文化产业园项目成为区四个项目之一,国家现

代农业公园项目也成为市农业局推荐的重点项目。积极推进现有项目进度,车佛寺项目宗教相关手续正在申报待批,范鑫文化观光园项目合同已经起草,测绘已经完成,可研正在编制;已与山东乐泰智能科技有限公司签订框架协议,对车文化小镇范围内的奚仲车文化产业园、现代农业公园、千山颐养结合项目进行洽谈;聘请专业的设计公司,对3家农家乐进行改造提升,指导帮扶刘三嫂辣子鸡等发展网络销售,做大做强“宅急送”规模;正联系枣庄市辣子鸡品牌协会、枣庄市饮食协会,制定后湾辣子鸡品牌。(特约记者 甄再斌)

市中区人大塔埠代表小组召开“双联”活动及第二季度调研视察活动座谈会



为进一步密切区人大常委会与塔埠人大代表及塔埠人大代表与选民的联系,推动街道人大工作深入开展,7月24日下午,市中区人大塔埠代表小组召开了“双联”活动及第二季度调研视察活动座谈会,区人大常委会副主任周爱国、街道人大代表小组参加了此次座谈会。

会上,塔埠街道人大工作传达了“双联”活动的有关文件和会议精神,并向各位代表详细介绍了今年以来街道经济社会发展整体情况,代表们结合自身工作实际,围绕人民群众普遍关心的热点、难点问题,分别发表各自的想法和建议,并表示,今后在各自岗位上,认真履职,开展好“双联”活动。周爱国对塔埠代表小组所做的工作表示充分的肯定,他表示,要大力宣传、提高“双联”活动的认识,将辖区内人大代表建议和意见落实到位。

文化路街道打造“五化一体”区域化党建工作新模式

今年以来,文化路街道党工委立足“为民服务提升”这个目标,打造“五化一体”区域化党建工作新模式,通过优化组织设置,整合党建资源,丰富内容载体,初步形成了以街道党工委为核心、社区党组织为基础的“两新”组织中的党员实行“兜底”管理。通过理顺体制机制,进一步整合各种资源,开通了社区单位、非公企业向社区一线传输资源的“直通车”。

服务资源区域化。按照组织设置全覆盖要求,该街道对12个社区党组织进行改造,吸收社区单位党组织,非公企业成立社区“大党委”,其中4个社区成立了社区党委,8个社区成立了社区党总支。同时,积极整合资源,聘任区住建、财政等5个部门相关负责人担任街道党工委兼职委员,成立了“大工委”,形成了工作合力。另外,由街道牵头成立了综合党委,对规模较小的党组织,以及未建立党组织的“两新”组织中的党员实行“兜底”管理。通过理顺体制机制,进一步整合各种资源,开通了社区单位、非公企业向社区一线传输资源的“直通车”。

服务队伍多元化。该街道还充分调动多方参与社区建设的积极性,组织直管党员实行片区承诺制,在职党员继续深化“816管理法”,开展灵活多样的为民服务活动,激发区域化党建活力。形成了社区“两委”成员、直管党员、在职党员、业委会、物业公司、社区单位以及网格员多方共同参与

社区建设的多元化服务队伍。服务阵地标准化。该街道强化党建基础设施建设,继续对现有社区党建阵地升级改造,投资30余万元对原有党群服务中心进行了升级改造,改造后的街道党群服务中心面积扩大至1300余平方米。按照“六个一”标准,投资36万元,对全部12个社区的为民服务中心进行了升级改造,高标准打造了社区党群服务中心,为区域化党建提供活动场所,积极开展联席共建,向社区党员群众提供优质服务。

服务形式多样化。结合实际,街道创新推行“1+N”自治管理模式,以业主委员会为主体,社区“两委”、物业公司、社区单位、热心居民N方参与,把辖区内各小区的环境卫生、社会治安、基础设施维修维护等工作落到实处。进一步夯实群众观念,通过召开社区民情恳谈会,设立民情收集栏、民意箱、网格员走访等形式,听民意、察民情、解民忧。同时,各社区还以社区党组织为主体,积极组织开展直管党员、在职党员、社区单位、帮包单位4支队伍进社区活动,积极认领“微心愿”,调动辖区各方共同参与社区建设,不断提升群众满意度、增强群众幸福感。(吴琛 葛玺)

枣庄博尔五文化进口家电有限公司

本公司是枣庄唯一经营进口空调的专业公司,主要经营:松下空调、日立空调、富士通空调、东芝空调、大金空调等家用商用及中央空调零售兼批发。
市中区店: 枣庄市中区人民路95号(市面粉厂西边)
联系电话: 0632-3558440
薛城店: 枣庄市薛城区永兴路281号
联系电话: 0632-4412440 0632-5141440